

Комисија за претходна питања Универзитета у Крагујевцу

Број: IV-06-248

Датум: 06.04.2021. године

ВЕЋУ ЗА МЕДИЦИНСКЕ НАУКЕ УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ

I Комисија за претходна питања Универзитета у Крагујевцу је, на седници одржаној 06.04.2021. године, разматрала материјале у оквиру поља медицинских наука и за следеће материјале утврдила да су упућени надлежном Већу, односно Већу за медицинске науке:

1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Клиничка фармација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Судска медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Медицинска биохемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Неурологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање степена повезаности концентрације цитокина у урину и серуму са патохистолошким и клиничким карактеристикама карцинома простате“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Колоректални карцином: утицај системских концентрација цитокина и патохистолошких карактеристика на анемију и тромбоцитозу“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Морфолошки и функционални аспекти срчане адаптације на тренинг и детренинг код пацова различитог пола“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Фактори ризика за настанак акутне токсичности код оболелих од карцинома грлића материце лечених истовременом хемио и радиотерапијом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Улога тиаминa у инхибицији оксидативног стреса митохондрија и ендоплазматског ретикулума у анималном моделу доксорубицином индуковане кардиотоксичности“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти 1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Дужина теломера и активност теломеразе у леукоцитима периферне крви оболелих од схизофреније“ и испуњености услова кандидата Милене Сташевић.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај полиморфизама ACE2, IFNL3 и IFNL4 гена на тежину клиничке слике и исход COVID-19“ и испуњености услова кандидата Сање Матић.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Евалуација ефеката антиепилептичке терапије код деце школског узраста са новодијагностикованом епилепсијом на когнитивно и психичко функционисање и квалитет живота“ и испуњености услова кандидата Жељке Рогач.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти различитих терапијских модалитета на оксидациони статус пацијената са псоријазом“ и испуњености услова кандидата Марије Медовић.

3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „*In vivo* и *in vitro* испитивања биотоксичности полистиренских микро- и наночестица“ и испуњености услова кандидата Сандре Николић.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

4 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Офталмологија**

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Медицинска биохемија**

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Медицинска биохемија**

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Радиологија**

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Неурологија**

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

4.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија**

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Катарине Витошевић** под називом „Утицај формалина и парафинског блока на фрагментацију молекула ДНК у хуманим ткивима изузетих приликом извођења судскомедицинских обдукција“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Костић-Вучићевић** под називом „Утицај елиминационе дијете код интолеранције на храну на здравствено стање и спортску способност професионалних спортиста“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милоша Кривокапића** под називом „Испитивање антимикуробних, антиинфламацијских, антиоксидационих и кардиопротективних ефеката екстракта сремуса, *Allium ursinum L.*“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јасне Петровић** под називом „Повезаност вредности прокалцитонина и параметара оксидационог стреса код пацијената са сепсом“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

6. Предлози за разрешење комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

6.1. Предлог за разрешење Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Срђана Путника** за израду докторске дисертације под називом „Успешност лапароскопске рукавне ресекције желуца у лечењу гојазности и метаболичког синдрома код пацијената са индексом телесне масе изнад и испод 50 kg / m²“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

7.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Немање Мурића** за израду докторске дисертације под називом „Социомедицински аспекти несанице и утицај на квалитет живота одраслог становништва Србије“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Величковић** за израду докторске дисертације под називом „Улога галектина-3 у мишијим моделима експерименталних инфламацијских пародонталних болести“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Софије Секулић** за израду докторске дисертације под називом „COVID-19: Повезаност ћелијских и молекулских параметара урођене и стечене имуности са тежином болести“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Димитријевић Стојановић** за израду докторске дисертације под називом „Синтеза, карактеризација и потенцијални антитуморски ефекти мононуклеарних 5,6-епокси-5,6-дихидро1,10-фенантролинских комплекса платине(II)“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Зорана Ковачевића** за израду докторске дисертације под називом „Полиморфизми гена за галектин-3 код болесника у терминалној фази реналне инсуфицијенције“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Миладина Бошковића** за израду докторске дисертације под називом „Синтеза, карактеризација и потенцијални антитуморски ефекти 1,5-нафтиридинских динуклеарних комплекса паладијума(II)“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Стојановић** за израду докторске дисертације под називом „Утицај састава фоликуларне течности на квалитет јајних ћелија и исход вантелесне оплодње“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгана Милорадовића** за израду докторске дисертације под називом „Зависност модулације антитуморског имунског одговора од времена примене мезенхимских матичних ћелија“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.9. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Весне Максимовић** за израду докторске дисертације под називом „Утицај преципитирајућег фактора на клиничку слику и краткотрајни исход пацијената са Guillain-Barréовим синдромом“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.10. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Срђана Путника** за израду докторске дисертације под називом „Успешност лапароскопске рукавне ресекције желуца у лечењу гојазности и метаболичког синдрома код пацијената са индексом телесне масе изнад и испод 50 kg / m²“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

**ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ
КОМИСИЈОМ ЗА ПРЕТХОДНА ПИТАЊА
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ**

Проректор за наставу и студентска питања

проф. др Владимир Ранковић, с.р.